



Старший помощник руководителя краевого управления СК России приняла участие в Международном юридическом форуме



Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Людмила Артамонова приняла участие в Международном юридическом форуме «Состояние и тенденции развития права государств Кавказского региона», который прошел 9-10 ноября 2023 года в ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский федеральный университет».

Основной целью форума явилось объединение специалистов в области различных отраслей права из научных и образовательных организаций России и зарубежных стран, юристов-практиков, представителей органов государственной власти и местного самоуправления, общественных организаций, бизнеса в целях обсуждения наиболее актуальных проблем современной юридической науки и практики, актуальных вопросов юридического



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

образования, выработки мер по совершенствованию нормативно-правового регулирования социально-экономических процессов в России и странах Кавказского региона.

Оргкомитет научно-практического и образовательного мероприятия возглавил ректор СКФУ, кандидат политических наук, доцент Дмитрий Николаевич Беспалов. На форум съехались ведущие специалисты-правоведы из ряда регионов России и сопредельных стран.

Гостей Международного юридического форума встречали на подворье «СКФУ – Дом дружбы», где они могли познакомиться с культурными особенностями разных народов Кавказа.

Старший помощник руководителя следственного управления приняла участие в пленарной дискуссии «Будущее юридической профессии: потребности работодателей и трансформация юридического образования», выступила с докладами на стратегической сессии «Правовые приоритеты обеспечения информационной безопасности детей» и круглом столе «Антикоррупционная политика России и государств Южного Кавказа в условиях цифровизации: теоретико-правовой, уголовно-правовой и криминологические аспекты».

В своих выступлениях Людмила Артамонова обратила особое внимание на особенности расследования преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних, с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, а также на основные направления реализации в следственном управлении СК России государственной политики в сфере противодействия коррупции.

Изображения



11 Ноября 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1838118



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
